



MUNICÍPIO DE MARINGÁ
CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 010/2018-SERH
PUBLICAÇÃO Nº 04/2018 - RETIFICAÇÃO

Dispõe sobre a Retificação do **subitem 2.1** do edital de abertura nº 001/2018, que dispõe sobre os requisitos para admissão no emprego público de **Professor de Educação Física (NASF)**.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARINGÁ - Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com o previsto no Ofício nº 289/2018 do Conselho Regional de Educação Física da 9ª Região - Estado do Paraná, TORNA PÚBLICA a retificação do edital de abertura nº 001/2018 do Concurso Público Edital nº 010/2018-SERH, nos seguintes termos:

1. Na tabela do subitem 2.1, referente aos requisitos de admissão do emprego público de **Professor de Educação Física (NASF)**:

ONDE SE LÊ - "Superior Completo com Licenciatura Plena em Educação Física e registro no Conselho da categoria profissional";

LEIA-SE - "Superior Completo com Licenciatura Plena **ou Bacharelado** em Educação Física e registro no Conselho da categoria profissional".

2. Permanecem inalterados os demais itens e anexos do Edital de Abertura nº 001/2018 do Concurso Público Edital nº 010/2018-SERH.

Maringá, 02 de maio de 2018.

Ulisses de Jesus Maia Kotsifas
PREFEITO MUNICIPAL

Cesar Augusto de França
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE RECURSOS HUMANOS